
Notulen deelnemersoverleg  
Datum: 30-06-22  
  
Opening en introductie:   
Deelnemers overleg is digitaal. Bij creatie van de nieuwe reeksen is nog een oude sessie in de 
agenda’s blijven staan. Aantal deelnemers in de onjuiste sessie worden naar de juiste sessie 
begeleid. 
 
David ligt de agendapunten kort toe. 
  
1: Notulen/ Actielijst  
Zie volledige actielijst aan het einde. Geen opmerkingen op de 
voorgaande notulen 
 
2: BRM Q2 wissel 
Er wordt een poll gestart met de vraag: “Geef een score 1 tot 5 hoe de 
samenwerking in aanloop naar de publicatiedatum verlopen is “. 
 
Feedback om ook n.v.t als keuze optie een volgende keer mee te 
nemen. 
 
De poll creëert een waardevol aandachtspunt voor de volgende wissel. 
Vanuit de aannemerij wordt een samenvatting/hint over de 
aanpassingen gewaardeerd. Dit verbetert de samenwerking. 
 
 
3: Workshop XML 1.36 Ronde 2 
Er worden 2 slides getoond. De eerste is een overzicht van de al goedgekeurde items. Deze worden 
binnenkort besproken met het ontwikkel team. 
 
De tweede slide toont items die nog besproken moeten worden of waar vervolgacties op zijn 
gepland. Er zijn 2 items die aandacht vragen. 
 
Er zijn een tweetal items waarin we de data willen ontdubbelen uit de AGA. Uit de discussie in de 
workshop blijkt dat hier weerstand is vanuit een groep Netbeheerders. Met doorvragen komt de last 
naar boven. Er zijn Netbeheerders die de AGA verrijken en verwerken naar GIS en er zijn 
Netbeheerders die de AGA onverrijkt doorsturen. Voor de deelnemers die deze verrijking NIET doen 
vormt dit een last. Momenteel zijn er 2 partijen bekend die bericht naar GIS niet verrijken. Dit zijn 
Stedin en DNWG. Verzoek in deelnemersoverleg om na te gaan of we deelnemers missen. 
  



 
 
4: Verbeter team 
Vanuit het verbeter team komt een voorstel voor de bijlage omtrent inmeten en de coördinaten in 
de AGA. Er komt een aanvulling op de tekst. 
 
Aanpassing op bericht: 

• Meetwijze “Laser” komt te vervallen. De mogelijke Meetwijze zijn “Meetlint” & “GPS”. 
Aanpassing op proces: 

• In de AGA staan altijd de werkelijk ingemeten coördinaten, de Netbeheerder heeft genoeg 
aan de AGA-XML. 

• Aannemer verstuurd geen PDF-schets en DXF-inmeetrapport meer 
Wat betekent dit: 

• Netbeheerders moeten instaat zijn om de coördinaten te kunnen verwerken. 
• Netbeheerder heeft geen PDF van aannemer nodig, kan als indien nodig pdf zelf generen. 
• Netbeheerder heeft geen DXF-inmeetrapport van de aannemer nodig. 
• Alle verschillende manieren van inmeten (inmeetstok, meetlint, landmeter, enz.) hebben als 

resultaat dat coördinaten in de AGA nauwkeurig genoeg zijn. 
• Aannemers moeten instaat zijn om coördinaten in op te werken. 

 
David vraagt om feedback of dit te realiseren is. Feedback wordt aankomende deelnemers overleg 
gebundeld. Terugkoppeling voor 27 Juli. 
 
 
5: BRM-aanpassingen 
De aanpassingen in de BRM-release worden getoond. De “release note” is al eerder verstuurd. 
 
De “Onmogelijke combinaties” die geconfigureerd zijn brengen aan het licht dat netbeheerders niet 
uniform omgaan met de combinatie van type aansluiting “Bouw” en “binnenwerk” hier is 
vervolgactie nodig om dit te uniformeren. 
 
Dit is nodig voordat we 1.36 gaan configureren. Deze validatie worden gedaan tijdens aanmaken van 
scenario en niet bij publicatie. We nemen aan dat de volgende BRM-wisselmoment gebruikt wordt 
voor details en geen aanpassingen in scenario’s. 
 
 
6: Mededelingen 
- 1.36 workshop Ronde 3 op 19 Juli 
- Volgend deelnemers overleg (Digitaal) op 28 Juli 
- Einddatum "indienen wijzigingen BRM" voor de Q3 BRM wissel op 31 Juli (Verwachting laatste 1.35) 
- Strik om 1.36 scope op 14 Oktober 
- Er spookt nog een verkeerde uitnodiging rond. 
 
Actie MA, juiste sessie opnieuw naar iedereen versturen.  
 
7: Rondvraag  
Er komt geen rondvraag 

  



 

Acties:  
   
Datum  Actiehouder  Omschrijving  Status  Opmerking 

30-06-22 Deelnemers Feedback AGA-verrijking richting GISS New Terugkoppeling voor 
workshop ronde 3 

30-06-22 Deelnemers Feedback voorstel verbeter team New  Insturen voor 17 juli 

30-06-22 Mijn aansluiting Deelnemers overleg opnieuw uitsturen Done  

02-06-22 Mijn aansluiting Plannen voor 1.36 workshop ronde 3 & ronde 4 Done  

12-05-22 Mijn Aansluiting Verbeter voorstel hoe om te gaan met aansluit schets te 
verduidelijken door een aantal situaties te beschrijven/ flow diagram. 

In progress   

12-05-22 Mijn Aansluiting Inzichtelijk te maken welke werkstromen nu wel of niet via DSP 
lopen. 

New  

14-04-22 Mijn Aansluiting Delen huidige 1.36 XML-scope Done  

14-04-22 Mijn aansluiting Demo van aanpassingen die nu op acceptatie staan die naar 
productie gaan. 

Done  

10-03-22  Mijn Aansluiting  Na vragen mogelijkheid BRM-configuratie van QAS naar Prod te 
kunnen importeren.  

Done. Alles kan maar is niet 
wenselijk. 

10-03-22  Mijn Aansluiting  Wiki bijwerken met overzicht van BRM-aanpassingen.  Done Business rule 
- DSP(dsplatform.nl) 

10-03-22  Deelnemers  MA informeren met mensen die betrokken moeten worden bij DSP 
op nieuwe technologie  

Done Afsprakengemaakt 

10-03-22  Mijn Aansluiting  Samen met verbeter team DSP-3388 DSP] Afkeur - Beoordeling 
TG/AGA/AGP  
meer uitwerken  

Done Datum afspreken met 
deelnemers 

10-03-22  Mijn Aansluiting  Samen met verbeter DSP-6339 [DSP] Uniformering plandatum  
Meer uitwerken  

In progress   

10-03-22  Mijn Aansluiting  Wiki update met meer info over de procesafspraken voor Mei 2022  Done Besluiten - 
DSP(dsplatform.nl) 

  
 

Besluiten:  
Geen besluiten genomen dit overleg. 
 
  
 


